



送学上门 北站社区入户宣讲党的二十大精神



本报讯(记者 李肖峰 通讯员 斯琴高娃) 为迅速掀起学习党的二十大精神热潮,确保党的二十大精神学习无死角、全覆盖,10月31日,霍林郭勒市宝日呼吉路街道北站社区党支部开展了“送学上门,入户宣讲”党的二十大精神活动。

此次送学上门以确保社区支部全体党员学习党的二十大精神“不缺课、不掉队”为主要目标。活动中,社区支部班子成员深入辖区年老、身患重病等不能参加集中学习的老党员家中,为他们送去党的二十大精神学习资料和学习笔记。鼓励老党员积极学习党的二十大精神,进一步坚定政治信念,永葆政治本色,继续发挥余热,为社区建设建言献策。

下一步,北站社区党支部将继续不定期开展“送学上门”服务,积极推送党的二十大精神学习资料,调动辖区所有党员创新学习载体、更新学习方式,优化学习思维,以便更好地发挥基层党组织的凝聚力和战斗力,提升为群众服务的能力和水平,确保党员学习“全覆盖”。

团结街道“硬封控+软管理” 筑牢疫情防控“安全网”

本报记者 李肖峰

在得知辖区出现新冠肺炎确诊病例后,按照科尔沁区疫情防控工作指挥部安排部署,团结街道立即响应,迅速启动应急机制,对所辖万达广场小区确诊病例居住楼所有居民全部召回,并实施管控。

全面激活应急体系 迅速响应到位

在科尔沁区委统战部副部长刘晓辉深入封控小区实地督导的基础上,团结街道党政主要领导靠前指挥、压实责任,各包片领导一线调度,派出所、城管、卫生服务中心负责人及工作人员、街委干部、辖区党员群众志愿者等人员,在疫情防控的关键时期,主动作为、迎难而上,以“党旗红”凝聚战“疫”的硬核力量,确保疫情防控工作层层推进、环环相扣。

全面筑牢排查防线 实现管控全覆盖

紧盯重点人群、抓牢关键部位,团结街道充分发挥网格员作用,迅速摸清居民底数,完善出入登记台账、居民健康监测(采样)台账、特殊群体(老弱病残)居民台账。

街道同时重点加强卡点值班值守工作。第一时间将管控小区多个出入口封闭,全面执行闭环封控管理。必要通道由公安民警、街道社区工作人员、物业和志愿者等队伍24小时值守,对进入小区人员严格落实身份必问、信息必录的要求,坚决切断传染源、阻隔传播途径。

全面提供暖心服务 保障居民正常生活

为做好生活保供、医疗保障服务,团结街道下派社区网格员为重点人群统一提供生活物资配送服务,对有需要就医的群众,积极对接医院和管控组,由120闭环转运,保障问诊过程安全。

咨询服务工作中,街道通过微信群、拨打电话等方式,耐心解答居民困惑问题,帮助广大群众应对疫情带来的恐慌、焦虑等情绪;应急服务推进,街道联合治安维护组做好封控小区的应急保障工作,确保居家群众在被封控期间不出现任何紧急情况。

温暖不断,感动不停,疫情防控工作人员的努力付出也和群众之间产生了良好的温情互动。辖区商户春泥包子铺、默默便利店、派出所和城管负责人等相继送来慰问品,让这个寒冷的雨夜充满了温暖和感动,也更加坚定了打赢这场没有硝烟战“疫”的决心和信心。

下一步,团结街道将继续落实、落细内部管控措施,做好做足应急处置准备及管控小区各项防疫工作,同心同向、同行同力,确保守住人民生命健康安全防线。



沙街组织民兵代表观看电影《海的尽头是草原》

本报讯(记者 李肖峰 通讯员 姜志丹) 10月28日下午,霍林郭勒市沙尔呼热街道组织辖区三千五民兵代表、退休老党员共计20余人集中观看影片《海的尽头是草原》,回顾“三千孤儿入内蒙”的民族团结史话。

影片全景式再现了60年前那段永远镌刻在历史丰碑之上、流淌着民族大爱的共和国往事,因为南方遭遇严重自然灾害,大批孤儿的温饱问题迫在眉睫。内蒙古自治区党委、政府主动请缨,把3000多名孤儿接到内蒙古,牧民们本着“接一个,活一个,壮一个”的原则,以博大的胸怀接纳并养育了这些孤儿,成就了一段民族团结、守望相助的佳话。

“这部影片流淌着动人的亲情与民族情,如此催泪又治愈的情感,还有人与人之间不计回报的爱与付出,都是值得被珍惜和传承下去的。”三千五民兵代表都叶清在观看完影片《海的尽头是草原》后感动地说。

感动不止观影的当下,还有后期的延续。活动尾声,民兵代表与党员一致表示,大家回到各自岗位后将主动发挥余热,讲述好、传递好“齐心协力建包钢”“三千孤儿入内蒙”等历史佳话,讲好内蒙古民族团结进步故事,引导辖区各族群众由衷地感恩党、听党话、跟党走。

乌珠穆沁社区:心肺复苏“救”在身边



本报讯(记者 李肖峰 通讯员 刘军) 为普及心肺复苏知识,切实增强社区居民急救意识和急救能力,近日,乌珠穆沁社区联合共建单位库伦旗中医院医疗健身志愿服务队开展了心肺复苏演练志愿服务活动。

活动现场,库伦旗中医院主治医师王众就早期心肺复苏的重要性、呼吸心跳骤停的判断标准、复苏的3个关键步骤、心脏按压的正确部位、按压的标准、按压的深度、人工呼吸的正确方法及复苏成功的判断等知识进行了详细讲解。医生还在现场用模拟人为30余名居民学员演示了单人心肺复苏术,详细介绍了心肺复苏的步骤,并耐心引导和指导了社区工作人员和居民的现场实操,帮助社区居民掌握日常急救基本急救技能,提高社区群众应对突发事件的应急救护能力。

提升积极性 “学习强国”学习宣传进社区



本报讯(记者 李肖峰) 为调动辖区党员使用“学习强国”APP的主动性和积极性,近日,科尔沁区东郊街道科研社区新时代文明实践站组织志愿者在辖区内开展了“学习强国”学习宣传活动。

活动中,科研社区新时代文明实践站志愿者深入辖区老党员家中,为其介绍“学习强国”APP的使用方法,详细讲解APP中各栏目的风格特色和主要内容,并为辖区老党员送去“东郊街道学习强国题库”,让辖区老党员足不出户也能学习到党的方针政策和会议精神。

此次宣传,社区不仅增强了辖区党员的理论素养,同时也加强了社区党支部与党员之间的交流,激发了辖区老党员的学习热情。

育新社区:健康知识讲座送到居民身边

本报讯(记者 李肖峰 通讯员 马依娜) 为进一步倡导科学、文明、健康的生活方式,普及糖尿病知识,引导群众重视自身疾病筛查,10月25日下午,开鲁镇育新社区联合开鲁县医院内分泌科,在社区会议室开展了以“科学控糖 快乐生活”为主题的糖尿病知识健康讲座,吸引了30余名居民参加。

活动中,开鲁县医院糖尿病专科副主任于水玲从

糖尿病的预防、诊断、治疗等方面展开细致讲解。与现场居民共同探讨健康的生活方式与糖尿病、糖尿病并发症等相关问题,于医生建议患者保持乐观心态,通过精神保健、合理饮食、运动锻炼以及合理用药等来平稳控制血糖,减少糖尿病的危害。现场,居民全神贯注地学习,时不时点头认可。在最后的疑难问题解答时间,居民踊跃提问,于医生耐心解惑,通俗易懂的讲解

方式再一次赢得了现场居民的热烈掌声。

除了贴近生活的知识讲座,当天的活动最后,医护人员还逐一为老年居民测量了血压和血糖,指导有病症的老人科学合理用药,以提高老年群体对糖尿病和高血压的预防和应对能力。接下来的时间里,育新社区还将持续组织开展健康讲座活动,把健康知识和健康意识送到广大社区居民的身边。

移风易俗系列漫画



社区黑板报

红石社区:优化营商环境 你我共同参与

本报讯(记者 李肖峰 通讯员 柴先玲) 为进一步加大对营商环境的宣传,提高企业及居民对营商环境的知晓率、参与率,努力营造有利于营商环境的舆论环境和社会环境,日前,结合营商环境政策宣传解读月,霍林郭勒市红石社区新时代文明实践站开展了“优化营商环境你我共同参与”主题宣传活动。

宣传活动中,社区通过悬挂条幅及发放宣传资料等形式,对辖区居民及企业普及解读优化营商环境的相关政策。辖区志愿者、社区网格员走

访企业商户,发放《办事指南》及宣传单,进一步提高企业对优化营商环境工作的认识,起到保护市场主体合法权益的作用。社区负责人表示:希望通过此次优化营商环境解读月开展的系列活动,做到宣传率达到100%,知晓率达到100%,满意度达到100%,为推进霍市经济环境高质量发展提供保障。

此次宣传活动,让群众更便捷、更直观地了解相关政策法规、服务内容以及办事流程,惠及居民9000多人,得到了辖区企业及居民的一致好评。

保护文物 人人有责



本报讯(记者 李肖峰) 为进一步加强文物的保护,激发广大群众的爱国主义热情,更好地继承和保护中华民族优秀的历史文化,10月28日,科尔沁区施介街道平安西社区新时代文明实践站开展了“保护文物 人人有责”法制

宣传活动。活动中,平安西社区志愿者通过在辖区电子屏滚动播放标语、现场发放《中华人民共和国文物保护法》手册等宣传方式,向群众普及文物保护知识和文物保护的法律法规,加深居民对保护文物的认识和了解。文物是不可再生的文化遗产,属国家所有;保护文物是全体公民的共同责任;私自挖掘和破坏文物是违法行为等文物保护知识先后被纳入居民“个人知识库”。

此次活动的开展,有效提高了社区居民的法律意识和对文物的保护意识,增进了广大居民对历史的了解,对营造人人参与保护文物的社会氛围起到了积极的促进作用。